

为逃避交通事故赔偿 4000多元月工资谎报为1000多元 北仑一“老赖”获刑十个月

为了逃避交通事故赔偿,北仑一“老赖”虚报财产,屡教不改,近日被判处有期徒刑十个月。前天,北仑区人民法院向记者通报了这起案件,这也是北仑第一起因拒不执行赔偿而被判刑的案件。

交通事故造成对方瘫痪

据悉,被告人姓杨,2014年3月涉及一场交通事故。当时,他驾驶普通二轮摩托车上路,与骑电动自行车的吴某发生碰撞,事故致对方颅脑损伤、下肢瘫痪,身体严重伤残。

经北仑区交通警察大队认定,杨某应承担事故主要责任。被起诉后,杨某拒不露面参与庭审,最终法院缺席判决他赔偿吴某各项费用共计97.35万元。

同年12月,因杨某迟迟不履行生效判决,吴某向法院申请强制执行。案件进入执行程序后,法院多次对杨某的银行存款进行查询,可存款总是寥寥无几;通过对其户籍地房产情况进行查询,亦未发现名下有房产。其间,杨某在自身有固定工资收入的情况下,一直未向法院报告财产情况。

“事故发生前,吴某在北仑打工的收入是其家庭主要收入来源之一。事故之后,吴某完全丧失了劳动能力,他父母为了护理他而无法工作,并且家里已为他花了30多万元治疗费,不得不举债度日。”案件的执行法官告诉记者,虽然法院为吴某提供了3万元的司法救助金,但是对他后续的医药费和护理费而言,无异于杯水车薪。

屡次虚报财产拒不赔偿

2017年5月,北仑法院再次对杨某的银行存款进行查询,发现他银行账户有存款5000余元,遂立即冻结该银行账户,并于今年1月从该账户上强制划拨银行存款5300元。可杨某仍然以各种理由拒不执行判决,也未到法院报告自己的财产情况。

北仑法院通过网上布控找到了杨某的踪迹,决定立即予以司法拘留。今年6月10日至25日,在被司法拘留期间,杨某屡教不改,依然虚假申报财产,表示自己平时靠打零工为生,每月收入只有一两千元,且自己患有疾病,没有履行赔偿的能力。

执行法官通过对其养老保险、社会保险查询后发现,这两年来杨某每月工资收入有4000元左右,且两项保险均是连续缴纳的。得知自己的谎言被拆穿,杨某这才认错。

经调解,双方达成了执行和解协议,杨某支付吴某赔偿款人民币20万元,并取得对方谅解。

北仑法院审理认为,杨某对人民法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行,情节严重,其行为已构成拒不执行判决、裁定罪,依法应予惩处,故判处他有期徒刑十个月。

记者 陈焯 通讯员 李红怡

看了男友手机里的聊天记录 女子在高速公路上跳了车

本报讯(记者 王思勤 通讯员 林峰) 11月14日14时22分,甬台温复线高速横溪互通匝道口上演惊险一幕:一辆蓝色货车在密集的车流中行驶时,副驾驶室车门突然打开,一名穿着红衣黑裤的女子从车子上跳了下来,在分流岛网格线上滑行了约10米后躺在地上一动不动,货车也赶紧停了下来。

后方车辆见状纷纷采取紧急制动,特别是紧跟当车货车的第一辆后车,因事发突然又跟车过近,只能紧急向左变道,幸亏当时左侧车道上有一小段间隙,才未造成追尾事故。

蓝色货车驾驶员紧急将车停在主车道,然后下车跑向跳车女子,想将她抱向驾驶室。由于货车驾驶室太高,女子伤势较重,移动时非常痛苦,一时间无法抱上车。此时,刚好有两辆从收费站上高速的普通客车经过,几位驾乘人员一同帮忙,将伤者搬运到驾驶室。驾驶员随即启动了在主车道停了十多分钟的货车,离开现场。

当车货车驾驶员虽未报警,但路面监控中心已发现该处异常状况并通知了执勤民警。在高速上正常行驶的货车为何有乘客突然跳车呢?交警在查询到车辆信息后,前往医院了解事情经过。

据驾驶员陈述,其与女乘客为情侣关系,运货途中从象山返回镇海。半路上,女乘客翻看了男友的手机,发现男友与其他女性朋友聊天较为亲密,引发情绪失控。正在开车的男友连忙解释,并保证今后不再联系,但女友仍然无法释怀,最终出现了过激行为。

目前,关于此事的具体情况,交警还在进一步调查中。

镇海一工地 挖到脸盆大的陨石?

工人上网找人售卖,结果被坑了近万元



陈某捡到的石头。



警方缴获的作案工具。

本报讯(记者 马涛 通讯员 韩小飞 奚悦) 俗语说,天上不会掉馅饼。当然,天上也不会无缘无故地掉“陨石”。在镇海打工的陈某不明白这个理儿,结果吃了亏。前天,记者从镇海警方了解到这起案子,值得引起市民警惕。

今年9月,镇海警方接到陈某的报警,称“找人卖东西被骗了8500元”。原来,陈某是台州人,今年37岁,在镇海的一家工地上干活。今年7月的一天,他在工地上捡到一块脸盆那么大的石头,据他观察,这石头不管是品相还是从材质看,都不是普通的石头,可能“值点钱”。

陈某没有将此事告诉工友,偷偷上网搜索,觉得捡到的石头有点像“水晶原石”。那这块石头是否值钱,到底值多少钱?陈某不懂,就把石头拍了照片发到网上。没两天,一名自称姓沈的男子给他打来了电话,称看过他在网上发的照片了,告诉他:“初步看,这是一块很值钱的宝石。”

陈某一听,心中暗喜,问对方怎么卖钱?沈某告诉陈某,可以把这一信息发到专业网站上去,那儿有许多全国各地的古玩、珠宝贩子,说不定有人会出个好价钱。

在沈某的怂恿下,陈某花了500元“委托”对方先将这一信息登记到“专业网站”上去。一个星期后,他再次接到了沈某电话:“有人看上你的这块石头啦。”不过,沈某又告诉他,完成这笔交易需要支付5000元的手续费,“剩下的事,你不用管,我负责给你出手,你只负责收钱。”对此,陈某丝毫没有起疑,爽快地又汇出了5000元。

在焦急和兴奋中,陈某等待着沈某的消息。又过了一周,沈某来电话了,告诉他:“宝石的照片已经请专家看过了,鉴定结果刚出来,是陨石。这么大的陨石,你赚大发了!能值个几十万元呢!不过还要做个鉴定证书,大概要3000元。”陈某未加多想,再次汇出3000元。

按照沈某的交代,接下来,该是对方来人验货和交易了。然而,此后沈某再也没了消息。陈某好几次联系沈某,可先是无人接听,到后来就无法接通了……思前想后一番,陈某意识到,应该是遇到骗子了,于是他报了警。

镇海警方立即进行了调查,锁定了沈某的行动轨迹,并赶赴江苏昆山、上海嘉定,成功抓获诈骗犯罪嫌疑人沈某、吴某、汤某、文某4人。

经审讯,4名嫌疑人对实施诈骗犯罪供认不讳。主犯沈某是个90后,对古玩字画、珠宝等相当了解,加上身负债务,于是想到了利用这一特长进行网络诈骗。而陈某只是受害人之一。目前,该案件还在进一步深挖办理。

1天1元钱 贡宝林阿胶糕吃一年



规格:一箱=8盒×450g/盒

阿胶,自古与人参、鹿茸并称中药三宝,李时珍《本草纲目》称之为“圣药”“滋补珍品”。阿胶糕由阿胶、黑芝麻、核桃仁、大枣、黄酒等精制而成。

每年秋冬季,都是滋补养生的好时节,秋冬进补,来年打虎,秋冬补得好,来年身体体能调

整到更好的状态。

千年传承,匠心品质,贡宝林阿胶糕,回馈新老会员对本品的厚爱,厂家省去代理商加价,药店超市费用,成本价直供,凡是电话报名的读者每天仅花1元钱,一共365元就可申购到1年365天的即食阿胶8大盒计3600克,市场售价超过3000元,现在仅需365元,正宗阿胶糕吃一年,限量200箱,每个家庭限购2份。山东东阿原产地正宗阿胶糕,大品牌,口感好,本品不含蔗糖。全国包邮,货到付款。

山东东阿保益胶阿胶系列产品有限公司

抢订热线: 400-810-0202